

学习贯彻党的二十届三中全会精神

学深悟透奋楫笃行 凝心聚力再谱新篇

——我市各县区迅速掀起学习贯彻党的二十届三中全会精神热潮(三)

本报记者 罗艳

改革不停顿、开放不止步。连日来，陇南市各县区、各部门、各单位迅速掀起学习贯彻党的二十届三中全会精神热潮。各县区、各部门、各单位纷纷表示，要认真学习领会全会精神的重要讲话、指示精神和有关会议、文件精神，研究贯彻落实意见，安排部署当前重点工作。会议指出，党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议，是新时代新征程上推动全面深化改革向广度和深度进军总动员、总部署。

全县各级各部门要切实站好政治立场，把学习好、宣传好、贯彻好党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的一项重大政治任务，持续深入学习领会全会精神，深入贯彻落实习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断，准确把握全面深化改革的指导思想、总体目标、重大原则、重大举措，精心组织部署，周密制定学习宣传计划，迅速掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮。要以学习贯彻党的二十届三中全会为指引，守正创新、蹄疾步稳，真抓实干、攻坚克难，全力推进各领域全面深化改革工作，以改革的新作为、新气象奋力谱写中国式现代化西和新篇章。

7月27日，徽县常委会召开会议，传达学习党的二十届三中全会和习近平总书记重要讲话重要指示精神，以及有关会议文件精神，研究贯彻落实意见，安排部署相关工作。会议指出，党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议，要把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，统筹抓好传达学习、宣传宣讲、理论阐释、干部培训等工作。要全面把握全会精神实质、核心要义、实践要求，深刻领会进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证，切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来，积极探索具有徽县特色的改革举措。要把学习贯彻全会精神与当前各项工作结合起来，全力抓好经济运行、产业发展、项目建设、安全生产、防汛减灾等工作，着力推动全会精神在徽县落地生根。

7月28日，文县理论学习中心组召开学习会议，专题学习党的二十届三中全会精神。会议强调，全县各级党组织要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，自觉把思想和行动统一到全会作出的重大决策部署和习近平总书记重要讲话精神上来，科学运用改革开放这个“重要法宝”“关键一招”，全力推动全县经济社会高质量发展。要迅速组织传达学习，充分发挥示范带动作用，不断创新学习方式，引导全县广大党员干部迅速兴起学习宣传贯彻的热潮。要广泛开展宣传宣讲，运用各类平台载体进行全方位宣传、多角度报道、深层次解读，真正把全会精神传递到各个角落、传送到千家万户。要切实抓好培训辅导，制定专题培训计划，开展多形式、多层次、全覆盖的培训，帮助广大党员干部学深悟透全会精神。要深入研究落实措施，结合实际谋划好文县改革的着力点和主攻方向，推动各项改革部署落地见效。要全力抓好当前工作，把学习贯彻全会精神，与做好当前各项重点工作结合起来，坚定不移沿着党中央指引的方向奋楫笃行，切实把学习成果转化为推动文县高质量发展的强大动力。

众志成城 防汛救灾

徽县水阳镇：风雨同舟 党旗高扬

本报通讯员 吴浩

入汛以来，徽县持续遭遇强降雨天气，多地遭受不同程度自然灾害侵袭，防汛救灾工作面临严峻挑战。在防汛抢险救灾的关键时期，徽县广大党员干部挺身而出、奋战一线，主动树旗帜、亮身份、作表率，在防汛救灾一线留下了一道道逆行身影，书写了一段段动人故事。

7月23日至24日，受强降雨影响，徽县洛河水位暴涨，多地出现洪水倒灌、塌方、滑坡等险情，面对严峻的汛情灾情，水阳镇党委政府动员镇、村党员干部积极投身到防汛减灾救灾中，冲在抗洪抢险第一线。

“目前情况不容乐观，上游的

降雨量大，水位持续上涨，我们必须保持高度警惕，准备及时开展沿河群众撤离、群众情绪安抚等应急抢险工作。”7月23日晚，洛河水位暴涨，漫过河床，严重威胁周边群众的生命财产安全，胡河村联村领导何方雨始终坚守在汛情一线，带领驻村干部和村“两委”班子24小时值班值守，提前组织人员入户走访、排查隐患，转移胡河社群众16户39人。

7月24日凌晨4点30分左右，洪水持续上涨，胡河村胡河社沿河两岸陷入一片汪洋，电力、交通中断，胡河村党支部书记张建荣家和胡河社刘向东、刘晓峰、张勇等群众家里受灾情况最为严重，情况紧急。

张建荣不顾自家药店、商店财

产损失，迅速成立临时抢险救援队，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，舍小家、顾大家，发动群众迅速开展自救，排查隐患、清障清淤、转移受灾群众。

面对险情，全镇上下充分发扬一方有难、八方支援的宝贵精神，镇党委政府主要负责人带领镇村两级14个应急抢险队下沉到救灾抢险一线，传达预警信息、转移群众受灾物资、清理淤泥垃圾，带领广大干部群众积极开展生产自救，用自己的实际行动践行乡镇干部的初心和使命。

水阳镇党委书记黄望斌面对严峻的防汛形势，带领党政班子成员科学调度、众志成城，24小时坚守

在险情一线，在安置好提前转移的群众后，未做片刻歇息，又带领大家抢救群众受灾物资，在防汛救灾中形成强大的组织保障，守护着人民群众的生命财产安全。

水阳镇各级党员干部时刻将人民群众放在首位，始终奋战在防汛抢险救灾一线。从夜晚到白天，从普通党员干部到党政主要负责人，哪里需要他们，哪里就能看到他们，从排查上报数据到投身抢险，有险情的地方，就有水阳镇镇村党员干部的身影。

截至目前，全镇共出动人员500余人次，机械80余台次，抢通道路3600米，清理塌方20处，修建便道3处。后续道路疏通、饮水抢修、清淤消杀等工作正在紧张有序开展。



近期，武都区遭遇持续性强降雨，导致境内道路垮塌、山体滑坡、电网受损。灾情发生后，武都区电力公司立即启动应急响应，迅速进入战时状态，全力开展防汛抢险工作。

截至目前，武都区电力公司已投入电力抢修人员551人次、车辆118台次、发电车1台、发电机12台，耗资241.76万元。预计在8月5日完成全部抢修工作。

本报记者 庞丽娟 摄影报道

宕昌县新寨乡：防汛抢险保民安

本报通讯员 刘治学 王晓勇

近期，宕昌县持续遭受强降雨，境内多地突发泥石流，山体滑坡落石，道路悬空，树枝倒伏，灾害造成群众庭院积水、自来水中断、县乡和通村公路阻断……

汛情就是命令，防汛就是责任。面对暴雨天气和严峻防汛形势，新寨乡党政政府闻“汛”而动，全乡广大党员干部主动担当、冲锋在前，筑

牢守护人民生命财产的坚强战斗堡垒，让党旗在防汛抢险一线高高飘扬。

连日来，新寨乡迅速行动，严格落实“乡防汛指挥部统一调度、包片领导包抓、驻村干部协助、村组分片包户”责任体系，加强预警预报、巡查、值守、抢险准备，严格落实预警信息叫醒叫应等应急管理机制。

新寨乡党政负责人带队巡查角狮

河流域、地质灾害隐患等重点区域，并指导各村开展防汛工作。班子成员全部下沉一线，严格落实安全防范措施，及早处置可能存在的安全隐患。

县道角狮路是省道226规划路段部分，也是新寨、狮子两乡近两万人的生命通道。灾情发生后，新寨乡及时成立抢险救灾党员突击队，迅速调动铲车、挖机等大型机械，对辖区内27公里角狮路受损路段进行抢修。几天来，全乡共投入大型

机械20多台次，人工3000多人次，群众正常生产生活秩序得到恢复。

通往大山深处的瓦舍头至刘家沟公路全长10.5公里，串连着新家石、芭篱、刘家沟3个村庄，其中9公里多的盘山路多处中断。新家石、芭篱两村党支部不等不靠，冒雨着滑坡危险抢修道路。

新寨乡党委书记高贵军表示，“我们将时刻紧绷防汛安全这根弦，持续关注雨情变化，严格落实汛期24小时值班值守、安全巡查等制度，进一步排查地质灾害隐患点等安全隐患，确保早发现、早处置、零损失，为人民群众的生命财产安全提供坚实保障。”

武都区马街镇：

落实“三抓三促”促进富民产业发展

本报记者 张卓宁

花椒产业是我市农业特色支柱产业之一。武都区马街镇作为全市花椒大镇，种植总面积达6万余亩，有37个行政村以花椒为主导产业，是当地群众增收致富的主要渠道。

“三抓三促”活动开展以来，马街镇着眼群众急难愁盼，针对花椒产业质量、管护、运输、销售上的一系列难题，采取有力措施，解决了困扰群众的烦心事，促进了富民产业的发展，赢得了广泛赞誉。马街镇先后被评为“国家级农业产业强镇”“国家第十一批‘一村一品’示范镇”“国家绿色原材料供应基地”“国际火锅产业联盟武都花椒认购基地”。

为全面提升花椒品质、降低产业培育成本、减少化肥使用，马街镇组织各村“两委”、动员广大群众将养殖户畜禽粪便运送到指定地点，统一发酵后按照花椒种植面积大小免费分发，推动实施“粪肥还田”1万亩。花椒进入初果期后，积极与区花椒中心衔接，采购2万张果蝇粘虫板，免费分发给群众使用，消除病虫害。

为解决外出务工群众无法正常管护花椒难题，马街镇积极对接引进企业，由村“两委”班子协同，成立“椒管家”服务组织，根据群众外出务工时长、花椒具体生长状况等，灵活采取“全托”“半托”等形式，有效创建“二三五”花椒科学管护法，为外出务工群众全程提供“保姆式”服务。2023年以

来，已为613户群众提供“全托”“半托”服务，有效解决了外出务工群众的后顾之忧，实现务工增收、花椒增产“两不误”。

在花椒采摘季节，为解决椒农出行不便、花椒运输困难和农用车辆载人等安全管理问题，马街镇组织党员干部成立爱心便民车队74支，安排专人负责，分6个片区统筹调度，为各村群众免费运送花椒和采摘人员，既保障了群众花椒运输，又解决了农用车辆违法载人、非营运车辆超员载客等问题，为群众花椒采摘安全“保驾护航”，切实打通了服务群众“最后一公里”。

为解决花椒销售问题，马街镇立足花椒产业万亩集中优势，将下南山片区协调为武都区唯一认购基地，积极引进认购企业，推动花椒对外销售，2023年认购量达100万斤，交易额5000万元。利用网络直播带货、知名网店开展“线上+线下”营销模式，2023年共销售花椒116.5万斤，实现花椒收入5825万元，带动1250户群众实现增收致富。按照“党建+基地+龙头企业+合作社+农户”模式，依托武都花椒大市场，组织合作社上门统一采购、现场收购等方式，有效解决了农户花椒销售问题。预计2024年，花椒总产量将提升至700万斤、总产值增加至4亿元，人均花椒纯收入达到8500元。



金徽酒股份有限公司金徽百亿生态智慧产业园四期技改项目环境影响评价公众参与公开征求与建设项目环境影响有关的意见信息

金徽酒股份有限公司金徽百亿生态智慧产业园四期技改项目环境影响评价报告征求意见稿已形成。根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》的要求，该项目应当通过当地网络平台、公众易于接触的报纸的方式公开征求与建设项目环境影响有关的意见信息，公开主要内容见如下说明。

1.报告征求意见稿全文链接及查阅

（1）《金徽酒股份有限公司金徽百亿生态智慧产业园四期技改项目环境影响评价报告书》征求意见稿全文网络链接：
链接：<https://pan.baidu.com/s/1DNuCAY-LZvKh2UGPOOCsug>
提取码：42gg

（2）公众可直接联系建设单位或评价单位项目联系人去单位查阅《金徽酒股份有限公司金徽百亿生态智慧产业园四期技改项目环境影响评价报告书》征求意见稿纸质报告。

建设单位：金徽酒股份有限公司
地址：陇南市徽县伏家镇贺店村
联系人：黄工
电话：15101755309
评价单位：甘肃立新绿融科技咨询有限公司
地址：兰州市城关区中国兰州留学生创业园17楼A01
邮箱：2722370196@qq.com
联系人：夏工
电话：0931-8554133

2.征求意见的公众范围

本次公众参与报告征求意见稿全文征求意见的范围主要环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织。

3.公众意见表通过生态环境部《关于发布〈环境影响评价公众参与办法〉配套文件的公告》(生态环境部公告2018年第48号)获得，网络链接为：http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html。

4.公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、传真、电子邮件或者提供的其他方式，在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位，反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时，应当提供有效的联系方式，同时采用实名制提交意见并提供常住地址。

5.公众提出意见的起止时间

本次公众参与报告征求意见稿全文征求意见的起止时间为自网站公示起5个工作日。

满身泥泞 笑迎阳光

(上接第一版)

同时，各村不同程度遭受了洪灾，据初步统计，房屋受损3户5间、倒塌2户3间、进水14户28间，农作物受损710亩，道路受损9条47处2250方，桥梁损毁1座，冲毁河堤80米、悬空220米，人饮管道受损5800米，蓄水池受损2个，直接经济损失5000多万元。

“本轮强降雨发生后，我们立刻启动预案，加强对地质灾害隐患点的监测预警，对水库、堤坝、山体等重点区域进行24小时巡查。”碧口镇镇长邢广胜说。

同时，在接到将要泄洪的指令后，碧口镇及时疏散转移危险地带居民221户571人，也第一时间在微信群通知泄洪消息，提醒居民提前安全转移，实现了人员零伤亡。

截至目前，碧口镇区国道212线悬马路段、上下街社区中街段、下街社区全兴酒店门口清淤工作已全面完成。

“现在正值‘七下八上’的关键时期，防汛是头等大事。”邢广胜说，他们将进一步加强预警，持续排查隐患，力求将可能发生的灾害损失降到最低。

离开时，紫绕在古镇上方的乌云散了，天空露出了久违的蓝色。